
РЕЗУЛЬТАТИ 
опитування студентів 

щодо оцінювання якості викладання дисципліни "КОМП'ЮТЕРНА ДИЗАЙН-ГРАФІКА", 
на 3-му курсі осіннього семестру 2024-2025 н.р. 

за освітніми програмами бакалаврського рівня в.о., спеціальності 022 «Дизайн» 
 
 

Значна більшість (68,2%) здобувачів задоволені рівнем організації та проведення освітньої діяльності за 
дисципліною, критеріями оцінювання результатів та своєчасністю (63,2%). Але 63,6% здобувачів не мали 
інформації щодо зарахування знань і навичок, здобутих раніше або по за університетською освітньою 
діяльністю. Матеріали на початок семестру були наявні в модульному середовищі, 54,5% здобувачів задоволені 
якістю і повнотою цих матеріалів. Лише половина (45,5%) здобувачів часто користуються модульним 
середовищем дисципліни для навчання. Більше половини (59,1%) здобувачів визначають рівень об’єктивності 
оцінок як високий. Більшість (63,6%) здобувачів оцінюють якнайвище зацікавленість викладача успіхами 
студентів та вміння налагодити конструктивну взаємодію із переважною більшістю (68,2%) здобувачів. 86,4% 
здобувачів вважають корисними отримані знання і навички, більше ніж 80% було цікавим навчання, а 45.4% 
здобувачів добре розвинули власні софт скілс під час навчання. Серед зауважень – наявність російськомовних 
ресурсів та відсутність можливості навчатися на комп’ютерній техніці університету (не всі студенти мають 
ноутбуки). Позитивним є цікавий і корисний зміст дисципліни. 

 
 

 
 
 

 



 
 
 

 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 

 
 



 
 
 

 
 
 

 



 


